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Ata nº  2471 da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal  de Pirassununga, 
realizada dia 29 de outubro de 2007. Aos vinte e nove dias do mês de outubro do 
ano dois mil e sete, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, 
teve  início  a  2471ª  sessão  ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes 
Vereadores:  Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar 
Saggioratto,  José  Arantes  da  Silva,  Juliano  Marquezelli,  Marcia  Cristina  Zanoni 
Couto,  Natal  Furlan,  Nelson  Pagoti,  Valdir  Rosa  e  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Nelson Pagoti, declarou 
abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2470, da Sessão Ordinária de 
22.10.2007,  a  qual  não  sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.  Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  que  procedesse  com  a  leitura  do   Expediente:  01)  –  Convite  da 
Prefeitura Municipal  de São Carlos e Bureau Terras Altas,  para participar  do 1º 
Salão Regional de Turismo de São Carlos, de 25 a 28 de outubro de 2007; 02) – 
Exemplar da Revista “Porta-Luvas”, ano II – nº 06 – outubro/novembro/dezembro-
2007; 03) – Prospecto da Associação Paulista de Municípios, para participar do 8º 
Congresso Brasileiro de Tecnologia da Informação para os Municípios, de 05 a 07 
de novembro de 2007, em São Paulo/SP; 04) –  Boletim FZEA – Outubro/2007 – 
Ano V – Nº XLII; 05) – Exemplar da Revista “Radis Comunicação em Saúde”, nº 62 
– Outubro de 2007; 06) – Exemplar da Revista “Anos Interlegis”; 07) – Exemplar do 
Jornal “Força Sindical”  -  Ano 3 – Nº 7 – Setembro de 2007; 08) – Exemplar do 
Jornal de Negócios “SEBRAE SP” - Ano XV – Nº 167 – São Paulo – Outubro/2007; 
09) – Exemplar do Jornal do Interior – Ano VI – Nº 41 – Agosto/Setembro de 2007; 
10)  -  Exemplares “Jornal  da Câmara”;  11)  – E-mail  da Procuradoria da Câmara 
Municipal  de São Paulo,  referente  I  Encontro Advocacia Pública e Cidadania “A 
Missão  Institucional  das  Procuradorias  Legislativas”,  dia  12/11/2007  em  São 
Paulo/SP; 12) – E-mail do Senador Eduardo Suplicy, referente Lançamento do Livro 
“Um notável  aprendizado de Eduardo Matarazzo Suplicy”,  dia  29 de outubro  de 
2007 em São Paulo/SP; 13) – E-mail da Oficina Municipal, referente Oficina sobre 
Comunicação  nos  Governos  Municipais,  dia  31  de  outubro  de  2007  em  São 
Paulo/SP;  14)  –  E-mail  da  Associação  Comercial  e  Industrial  de  Pirassununga, 
referente Chopinho da ACIP, dia 26 de outubro de 2007 no Espaço Colonial; 15) – 
E-mail  da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo,  referente  Audiências 
Públicas Regionais para discutir a Lei Orçamentária de 2008, dia 12/11/2007 em 
Piracicaba/SP; 16) – E-mail da Divisão de Comunicação Social, referente Seminário 
sobre Reforma Política, dia 30 de outubro de 2007, em São Paulo/SP; 17) – E-mail 
da Deputada Célia Leão, referente “1º Painel sobre novas tecnologias no tratamento 
e  reaproveitamento  de  resíduos  sólidos,  propiciando  lixo  zero,  arquitetura 
sustentável e energia renovável”, dia 31 de outubro de 2007 em São Paulo/SP; 18) 
– E-mail da Secretaria de Estado de Esporte, Lazer e Turismo, referente Abertura 
da Olimpíada Colegial e Jogos Escolares do Estado de São Paulo – Categoria Mirim 
(Final Estadual), dia 02 de novembro de 2007 em Itapetininga/SP; 19) – E-mail da 
Câmara  Municipal  de  Bebedouro,  encaminhando  cópia  da  Moção  de  Apoio  nº 
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148/2007, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos, a respeito do Projeto de 
Lei nº 209/2007, que tramita na Câmara dos Deputados, que disciplina o exercício 
da atividade profissional  de moto-taxista;  20)  -  Convite  do Prefeito  Municipal  de 
Pirassununga, Ademir Alves Lindo; Comandante da 3ª Cia. de Polícia Militar, Cap. 
Denilson  Natal  Colombo  e  Delegado  Titular  do  Município,  Dr.  José  Henrique 
Ventura, para inauguração do Sistema de Monitoramento, dia 01 de novembro de 
2007; 21) – Cartão do Bispo Diocesano de Limeira, Dom Vilson Dias de Oliveira, 
agradecendo  o  Requerimento  nº  367/2007,  de  autoria  da  Vereadora  Cristina 
Aparecida Batista, referente a nomeação e posse do Bispo da Diocese de Limeira; 
22) – Oficio: CP 175/2007 do Presidente do Conselho Comunitário de Segurança – 
CONSEG, Paulo André Silva Tannús, referente criação do Conselho Comunitário de 
Segurança  Rural  de  Pirassununga;  23)  –  Ofício  Comissão  Eleitoral  27,  da 
Coordenadora  da  Comissão  Eleitoral,  Regiane  Catania  Lourenço,  referente 
Conferência Regional do Idoso da Região “5” - Campinas, no Município de Sumaré, 
no  dia  31  de  outubro  de  2007;  24)  –  Ofício  nº  052/CSS/2007  do  Presidente 
Executivo  CSSGAP,  Carlos  Sérgio  Ramos  dos  Santos,  justificando  ausência  na 
Audiência Pública do dia 26 de outubro de 2007; 25) – Requerimento do Senhor 
Cláudio Donizetti Franceschini, solicitando cópia xerográfica da emenda nº 02/1993 
de 24/08/1993, que alterou o artigo 95 da Lei Orgânica Municipal; 26) – OF. FIN nº 
028/2007, do Secretário Municipal de Finanças, Leôncio Lélis de Carvalho e Prefeito 
Municipal  de  Pirassununga,  Ademir  Alves  Lindo,  convidando  para  evento  de 
implantação do sistema ISS Eletrônico em nosso Município, dia 06 de novembro de 
2007;  27)  –  OFÍCIO  GAB  Nº  643/2007,  do  Executivo  Municipal  e  Secretário 
Municipal de Governo, Orlando Alves Ferraz, em atenção ao Pedido de Informações 
nº  77/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves,  referente 
Projeto  de ampliação do Prédio Administrativo do Serviço de Água e Esgoto de 
Pirassununga – SAEP; 28) – OFÍCIO GAB Nº 659/2007, do Executivo Municipal e 
Secretário Municipal de Governo, Orlando Alves Ferraz, em atenção ao Pedido de 
Informações nº 78/2007, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, referente 
certame licitatório para a construção do Centro de Especialidades Médicas; 29) – 
Ofício  nº 107/2007,  do Executivo Municipal,  solicitando da Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação desta Casa de Leis, apresente emenda aos Projetos de Leis 
nº 124, 125 126/2007, relativamente sobre a correção do número da ação proposta 
para  o  convênio  de  iluminação pública;  30)  –  Ofício  nº  108/2007,  do  Executivo 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 127/2007, que dispõe 
sobre criação de empregos públicos, bem como o aumento de vagas de empregos 
já  existentes  no  quadro  de  servidores  da  Municipalidade.  Encaminhado  às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 
31) - Ofício nº 109/2007, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que 
recebeu o nº 128/2007, que visa autorizar a alienação de imóvel que especifica, por 
doação, à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São 
Paulo - CDHU.  Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à 
matéria para darem os pareceres; 32) – Projeto de Lei nº 129/2007, de autoria do 
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Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, dispõe sobre a erradicação da planta 
murraya  paniculata  (murta)  no  Município  de  Pirassununga.  Encaminhado  às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 
33) - Projeto de Lei nº 130/2007, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno,  visa  denominar  de  “PROF.  DANIEL  CAETANO DO CARMO”,  a  Escola-
Estação Municipal de Apoio ao Atendimento Integral a Criança – EMAIC, localizada 
à  Avenida  Brasil,  nº  1.053,  Vila  Esperança,  neste  Município.  Encaminhado  às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. 
As indicações e Pedido de Informações a seguir foram encaminhadas ao Executivo 
Municipal:  34)  –  Indicação  nº  416/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, para que determine seja intensificada a fiscalização da entrega 
de panfletos na cidade, evitando-se o grande volume de panfletos espalhados pelas 
ruas; 35) – Indicação nº 417/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, para que determine o setor competente do Serviço de Água e Esgoto de 
Pirassununga – SAEP, realizar os serviços necessários, evitando-se o entupimento 
do esgoto das imediações da Rua General Giuseppe Garibaldi com Avenida Santos 
Dumont, Jardim Roma; 36) – Indicação nº 418/2007, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, em ratificação à Indicação já encaminhada, solicitando a 
construção de sanitários junto ao Cemitério Municipal; 37) – Indicação nº 419/2007, 
de autoria  do Vereador  Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  para que determine o 
Setor de Trânsito munir a esquina das Ruas Joaquim Procópio de Araújo com Major 
Pereira, com semáforo, faixas para pedestre, promovendo também o rebaixamento 
de guias, devido ao grande fluxo de pedestres portadores de deficiência, que ali 
comparecem para realizar  compras;  38)  – Indicação nº  420/2007,  de autoria  do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves,   para que instale junto ao Cemitério 
Municipal,  barracas  móveis  para  dar  proteção  das  intempéries  do  tempo,  sol  e 
chuva,  aos  servidores  municipais  quando  das  aberturas  das  carneiras  para 
sepultamento;  39)  –  Indicação  nº  421/2007,  de  autoria  da  Vereadora  Cristina 
Aparecida  Batista,  para  que  promova  os  reparos  necessários  na  ponte  que  dá 
acesso a Associação Beneficente Alda Miranda Matheus – AMMA, prevenindo-se 
os usuários de sofrerem acidente no local; 40) – Indicação nº 422/2007, de autoria 
do Vereador Natal Furlan, solicitando que se realize a substituição das lâmpadas de 
75 watts da rede de iluminação pública da Vila Santa Fé, por lâmpadas de 150 
watts,  proporcionando maior  segurança à noite,  para os contribuintes  residentes 
naquele bairro; 41) – Pedido de Informações nº 80/2007, de autoria do Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  referente  a  Companhia  de  Desenvolvimento 
Habitacional Urbano – CDHU e Companhia Habitacional – COHAB, os mutuários 
que já quitaram suas prestações,  quando vão receber o título definitivo de seus 
imóveis. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  42)  – 
Requerimento nº 451/2007, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e 
subscrito por mais oito edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado 
sob regime de urgência, nos  trabalhos  da  presente  sessão, o  Projeto  de  Lei  nº 
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111/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar alteração no Plano 
Plurianual de Investimentos para o período de 2006 a 2009 – Lei nº 3.437, de 12 de 
dezembro de 2005 para fins de aquisição de imóvel objetivando a ampliação da 
captação de água bruta. Aprovado por unanimidades de votos; 43) – Requerimento 
nº 452/2007, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito 
por mais oito edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob regime 
de urgência, nos  trabalhos  da  presente  sessão, o  Projeto  de  Lei  nº 115/2007, 
de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a inclusão de ação na Lei nº 
3.437,  de 12 de dezembro de 2005 – Plano Plurianual  de Investimentos para o 
período de 2006 a  2009,  para  atender  despesas com a  urbanização de praças 
localizadas no Bairro Cidade Jardim. Aprovado por unanimidades de votos; 44) – 
Requerimento  nº  453/2007,  de  autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno, e subscrito por mais nove edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e 
apreciado sob regime de urgência, nos  trabalhos  da  presente  sessão, o  Projeto 
de  Lei  nº 127/2007, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre criação 
de empregos públicos, bem como o aumento de vagas de empregos já existentes 
no quadro de servidores da Municipalidade. Aprovado por unanimidades de votos; 
45)  –  Requerimento  nº  454/2007,  de  autoria  da  Vereadora  Cristina  Aparecida 
Batista, e subscrito por mais oito edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e 
apreciado sob regime de urgência, nos  trabalhos  da  presente  sessão, o  Projeto 
de  Lei  nº 128/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar alienação 
de imóvel, por doação, à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do 
Estado  de  São  Paulo  -  CDHU.  Aprovado  por  unanimidades  de  votos;  46)  – 
Requerimento  nº  455/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de congratulações ao 
Senhor Prefeito Municipal, Ademir Alves Lindo, pela admissão na “Ordem do Mérito 
Aeronáutico” no Grau de Cavaleiro.  Aprovado por unanimidades de votos;  47) – 
Requerimento  nº  456/2007,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, e subscrito por mais nove edis, consignando votos de congratulações ao 
Senhor Edésio Aparecido Massaferro pelo 20 anos de bons serviços prestados à 
BRAPIRA. Aprovado por unanimidades de votos; 48) – Requerimento nº 457/2007, 
de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais nove 
edis,  consignando votos de congratulações aos Militares  da Academia da Força 
Aérea  que  receberam  as  Medalhas  Militares  de  Prata  e  Bronze.  Aprovado  por 
unanimidades  de  votos;  49)  –  Requerimento  nº  458/2007,  de  autoria  dos 
Vereadores  Cristina  Aparecida  Batista  e  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  e 
subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações ao Superintende 
do  Serviço  de  Água  e  Esgoto  de  Pirassununga  –  SAEP,  Engº  João  Alex 
Baldovinotti,  pelo  compromisso  que  possui  com  a  qualidade  e  eficiência  nos 
trabalhos  desenvolvidos pelo  SAEP. Aprovado por  unanimidade de votos;  50)  – 
Requerimento nº 459/2007, de autoria dos Vereadores Cristina Aparecida Batista e 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais oito edis, consignando votos 
de  congratulações  pelo  lançamento  da  “Frente  Parlamentar  pela  Citricultura”, 
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encaminhando-se cópia ao Coordenador do Movimento,  Deputado Estadual  Davi 
Zaia, transmitindo-a aos demais Parlamentares que aderiram a esta importante luta, 
notadamente  ao  Deputado  Estadual  Antonio  Salim  Curiati.  Aprovado  por 
unanimidades de votos; 51) – Requerimento nº 460/2007, de autoria do Vereador 
José  Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de 
congratulações com o nascimento de Breno Eduardo Gonçalves da Silva. Aprovado 
por unanimidade de votos; 52) – Requerimento nº 461/2007, de autoria do Vereador 
José  Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de 
congratulações com o nascimento de Daniel Carvalho Dias Limeira. Aprovado por 
unanimidade de votos; 53) – Requerimento nº 462/2007, de autoria do Vereador 
José  Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de 
congratulações  com  o  nascimento  de  Ranieiri  Sara  de  Oliveira.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 54) – Requerimento nº 463/2007, de autoria do Vereador 
José  Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de 
congratulações com o nascimento de Victor Hugo Antônio Crispím. Aprovado por 
unanimidade de votos; 55) – Requerimento nº 464/2007, de autoria do Vereador 
Natal Furlan, e subscrito por mais oito edis, para que o Deputado Federal Vanderli 
Macris,  interceda  pela  Entidade  Filantrópica  Grupo  3ª  Idade  “Anos  Dourados”, 
destacando verba junto ao Orçamento da União, para que a Entidade amplie suas 
atividades  junto  a  pessoa  idosa.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  56)  – 
Requerimento nº 465/2007, de autoria do Vereador Natal  Furlan, e subscrito por 
mais  oito  edis,  para  que  o  Deputado  Federal  Vanderli  Macris,  interceda  por 
Pirassununga,  destacando  verba  junto  ao  Orçamento  da  União,  visando  a 
construção  de  mais  leitos  na  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga. 
Aprovado por unanimidade de votos; 57) – Requerimento nº 466/2007, de autoria do 
Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por mais oito edis, para que o Secretário da 
Agricultura  e  Abastecimento  do  Estado de São Paulo,  Senhor  João de Almeida 
Sampaio  Filho,  verifique  a  possibilidade  de  ceder  a  Prefeitura  Municipal  de 
Pirassununga  o  imóvel  localizado  na  Rua  XV  de  Novembro,  nº  2.448,  para 
realização de programas sociais, suspendendo-se a notificação apresentada para 
desocupação do imóvel, a fim de que a Gestão Municipal viabilize novo local para a 
instalação da Empresa Casuma Metalúrgica e Pintura  Eletrostática Ltda.  -  EPP. 
Aprovado por unanimidade de votos; 58) – Requerimento nº 467/2007, de autoria do 
Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais nove edis, para que seja transmitida à 
família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor João Magnani. 
Aprovado por unanimidades de votos; 59) – Requerimento nº 468/2007, de autoria 
do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida 
à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor Elizário Rinck. 
Aprovado por unanimidades de votos; 60) – Requerimento nº 469/2007, de autoria 
do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida 
à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor José Carlos 
de Souza. Aprovado por unanimidades de votos; 61) – Requerimento nº 470/2007, 
subscrito por todos os edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras 
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condolências pelo passamento da Senhora Josira de Souza Leite Lima. Aprovado 
por  unanimidades  de  votos;   62)  -  Requerimento  nº  471/2007,  de  autoria  do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais oito edis, para que 
o Deputado Federal Arnaldo Calil Pereira Jardim, interceda por Pirassununga junto 
aos  órgãos  competentes,  visando  a  realização  de  melhorias  na  infraestrutura 
urbana da Zona Norte. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura dos 
requerimentos, o Sr. Presidente Nelson Pagoti consultou o Sr. Secretário, se havia 
Vereador inscrito para falar no Expediente.  Inscrito,  usou da palavra o Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  sendo  aparteado  pelos  Vereadores  Juliano 
Marquezelli e Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Em seguida fez uso da palavra o 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sendo aparteado pelo Vereador Juliano 
Marquezelli. Por fim, assumiu a direção dos trabalhos o Vice-Presidente Vereador 
José Arantes da Silva para  fazer  uso da palavra na tribuna o Vereador  Nelson 
Pagoti. Em seguida, não havendo mais Vereadores inscritos, o Senhor Presidente 
Vereador Nelson Pagoti, passou à Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) - 
Primeira  e  Segunda  Discussão  do  Projeto  de   Lei   nº  111/2007,  de  autoria  do 
Executivo  Municipal,  que  visa  autorizar  alteração  no  Plano  Plurianual  de 
Investimentos para o período de 2006 a 2009 – Lei nº 3.437, de 12 de dezembro de 
2005 para fins de aquisição de imóvel objetivando a ampliação da captação de água 
bruta. Aprovado por unanimidades de votos; 02) - Primeira e Segunda Discussão do 
Projeto de  Lei  nº 115/2007, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a 
inclusão de ação na Lei nº 3.437, de 12 de dezembro de 2005 – Plano Plurianual de 
Investimentos  para  o  período  de  2006  a  2009,  para  atender  despesas  com  a 
urbanização  de  praças  localizadas  no  Bairro  Cidade  Jardim.  Aprovado  por 
unanimidades de votos; 03) - Primeira e Segunda Discussão do Projeto  de  Lei  nº 
127/2007, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre criação de empregos 
públicos, bem como o aumento de vagas de empregos já existentes no quadro de 
servidores da Municipalidade. Aprovado por unanimidades de votos; 04) - Primeira e 
Segunda Discussão do  Projeto   de   Lei   nº  128/2007,  de  autoria  do  Executivo 
Municipal,  que visa autorizar  alienação de imóvel,  por  doação,  à  Companhia de 
Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU. Neste 
momento  o  Vereador  José  Arantes  da  Silva  requereu  e  fez  uso  da  palavra  na 
discussão  do  projeto,  sendo  aparteado  pelo  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves.  Logo  após,  o  Projeto   de   Lei   nº  128/2007  foi  aprovado  por 
unanimidades de votos. Após terminar a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o 
Sr. Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Usou da 
palavra o Vereador inscrito, Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Antes de passar a 
palavra ao Vereador inscrito José Arantes da Silva, o Sr. Presidente comunicou os 
Senhores Vereadores e o público presente que no dia 31 de outubro de 2007, às 9 
horas, nesta Casa de Leis, haverá Audiência Pública do Projeto de Lei nº 105/2007 
–  Orçamento  do  Município  para  o  exercício  de  2008,  bem  como  convidou  os 
Vereadores para depois de referida audiência discutirem sobre o Projeto de Lei de 
Zoneamento Urbano e Rural do Município. Logo após fez uso da palavra o Vereador 
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José  Arantes  da  Silva.  Não  havendo  mais  Vereadores  inscritos  e  nada  mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para 
constar, Fábio Augusto Garcia, Assistente Administrativo, digitei a presente ata, a 
qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida  Merenciano,  Diretora  Geral,  que,  após 
aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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